

Mesto Banská Štiavnica

O z n á m e n i e **čase a mieste konania referenda 2023**

Mesto Banská Štiavnica v súlade s § 8 zákona č. 180/2014 Z. z. o podmienkach výkonu volebného práva a o zmene a doplnení niektorých zákonov oznamuje,

A/ že referendum o možnosti skrátenia volebného obdobia Národnej rady Slovenskej republiky sa uskutoční

dňa 21. januára 2023 v čase od 7.00 hodiny do 22.00 hodiny.

B/ Miestom konania referenda

a/ vo volebnom okrsku č. 1 je volebná miestnosť na hlasovanie v zasedačke Mestského úradu, Radničné námestie č. 1

pre voličov bývajúcich v uliciach:

Andreja Kmeťa, Antona Pécha, Andreja Sládkoviča, Akademická, Bočná, Botanická, Daniela Licharda, Dolná Resla, Dolná ružová, Družicová, **Farská**, Horná Resla, Horná ružová, Ing. Štefana Višňovského, Jaroslava Augustu, Jozefa Karola Hella, Jána Bottu, Kamenná, **Kammerhofská**, Katova, Klinger, Koncová, Kutnohorská, Malá okružná, Martina Kukučina, Nad Rozgrundom, Námestie sv. Trojice, Novozámocká, Pavla Kyrmezera, miestna časť Počúvadlianske Jazero, Pod Paradajzom, Pod Červenou studňou, Radničné námestie, Samuela Mikovíniho, Staromestská, Staronová, Starozámocká, Strieborná, Úvozná, Viery Václavkovej, Vilová, Vodárenská a **voliči s trvalým pobytom na mesto Banská Štiavnica,**

b/ vo volebnom okrsku č. 2 je volebná miestnosť na hlasovanie v Domove mládeže SOŠL, Mládežnícka č. 4

pre voličov bývajúcich v uliciach:

8. mája, Alžbety Gwerkovej Göllnerovej, Banícka, Belianska, Belianske jazero, Dr. Imricha Tótha, Družstevná, Ďurka Langsfelda, Hájik, **Jána Hollého, Jána Palárika**, Jozefa Miloslava Hurbana, Jurija Gagarina, Lesnícka, Ľudmily Podjavorinskej, Mierová, Michala Miloslava Hodžu, Michalská, **Mládežnícka č. 1 – 25**, Osadná, Pavla Országha Hviezdoslava, Petra Jilemnického, Pod Kalváriou, Poľnohospodárska, Pustá, SNP č. 1 - 21/B, Svätozára Hurbana Vajanského, Šobov, Športová, Výskumnícka, **Záhradná**, s. č. 2675,

c/ vo volebnom okrskoch č. 3 je volebná miestnosť na hlasovanie v Základnej škole Jozefa Horáka, Pavla Dobšinského č. 17

pre voličov bývajúcich v uliciach:

Antona Bernoláka, Ivana Krasku, Janka Matušku, Juraja Fándlyho, Križovatka, Ľudovíta Štúra, Martina Hattalu, Pavla Dobšinského, Pletiariska, Slovanská, Staničná, Údolná a Železničiariska,

d/ vo volebnom okrsku č. 4 je volebná miestnosť na hlasovanie v Materskej škole – horná budova, 1. mája č. 4

pre voličov bývajúcich v uliciach:

1. mája, Andreja Trúchleho Sytnianskeho, **Dolná**, Dr. Vladimíra Clementisa, Drevená, Eleny Maróthy - Šoltésovej, Haďová, Hlavná, Horná, Jozefa Horáka, Karola Šmidkeho, Kolpašská, Ladislava Novomeského, Majer, **Malé trhovisko**, Martina Benku, Na jazero, **Na Zigmund šachtu**, Okružla, Pod Trojickým vrchom, **Remeselnícka, Robotnícka, Spojná, Tabaková**, Trate mládeže, Vyhnianska a **Zvonová**,

e/ vo volebnom okrskoch č. 5 je volebná miestnosť na hlasovanie v Základnej škole Jozefa Kollára, Ludvíka Svobodu č. 40

pre voličov bývajúcich v uliciach:
Ludvíka Svobodu, MUDr. Jána Straku,

f/ vo volebnom okrsku č. 6 je volebná miestnosť na hlasovanie v Základnej škole Jozefa Kollára, Ludvíka Svobodu č. 40

pre voličov bývajúcich v uliciach: .
Bratská, Drieňová, Energetikov, Kysihýbelská, Okrajová, Ovocná, Pátrovská, Poľovnícka, Roľnícka, SNP č. 22 - 44 a Učiteľská,

g/ vo volebnom okrsku č. 7 je volebná miestnosť na hlasovanie v Domove Márie, Špitálska č. 3, vchod z Budovateľskej ulice

pre voličov bývajúcich v uliciach:
Antolská, **Brezová**, Budovateľská, **Cintorínska, Ferka Urbánka**, G. Z. Laskomerského, Horná Huta, **Hutnícka**, Jána Amosa Komenského, Kremenisko, Ladislava Exnára, Lintich, **Na Mária šachtu**, **Obchodná**, Povrazník, **Rakyatová**, Špitálska a s. č. 1908, 1909,

h/ vo volebnom okrsku č. 8 je volebná miestnosť na hlasovanie v Požiarnej zbrojnici Štefultov, Požiarnická č. 8

pre voličov bývajúcich v uliciach:
29. augusta, Boženy Slančíkovej - Timravy, Boženy Němcovej, , Ilijská, Janka Jesenského, Jozefa Cígera Hronského, Jozefa Gregora Tajovského, Jozefa Ignáca Bajzu, Jozefa Kollára, Jozefa Škultétyho, Kríková, Krížna, Na Matej štôľňu, Na Maximilián šachtu, Námestie padlých hrdinov, Obrancov mieru, Partizánska, Podhájska, Potočná, Požiarnická, Rudolfa Debnárika, Sama Chalupku, Smčia, Stratená, Školská, Štefana Krčméryho, Štefana Moyzesa a Úzka.

V Banskej Štiavnici dňa 09.11.2022




Mgr. Naděžda Babiaková
primátorka mesta